2010年度會夸最佳п利加續:3A3B



過去幾年受過很多老師的教導,其中最深刻的 一位,是卓文達老師。卓Sir風趣幽默,在課 堂上總是不經意地爆出笑話,令物理堂生色不 少。在我們中五離校前夕,卓Sir送了我們每 人一枝印有「天下為公」的筆,並講了一番意 味深長的話。那一刻,卓Sir很嚴肅,這令我們 意識到離別的來臨,也令我們真正思考以後的 路。

讀書成功的要訣,我認為最重要的是「心」。 雖然未必是「一分耕耘,一分收穫」,但只要 有心做一件事,就肯定有收穫。讀書也是一 樣,必須付出心機。不過有時要用心做一件事 是很困難的,所以不妨從興趣方面下手。對一 件事有興趣,你就會更用心去完成。另外,學 校對我們學習也給予了極大的支持,例如:開 放課室給學生自修、提供英文聆聽訓練,各科 老師也給予我們足夠的練習題或試題訓練。所 以大家要好好珍惜學校的資源和老師的教導

本 獲 血 期 兩 得 在 迎 個 何 位 校 本 畢 來 得 A3B: 公 對 中 考 年 衍 了 分 開競 , 度 添 豐 都考爭 聽 佳 我的 更 和績 收 我 們訪 來試激 佳 有 們學 之 趙 的 績 同 的 , 烈 他俊同問 學 不每的 0



2010年11月28日(星期日



我是一個普通 的學生,能走到 今天這一步,全靠 不懈的努力。我相 信各位同學都有能力 做得比我好,重點是 你們願意付出多少 同學有高的IQ,欠的 是努力和決心。能 夠付出多一點努 力,一定能提 升自己!

港

聖

公

會

何

明

華

會

督

中

學



人上基他學校的學生有優秀的老 "水不是的」,我們學校 "水不是的」,由此是 "水不是的」,

上並不是的。我們學校有處秀的老家人有完善的法學的,我們也可以成為優秀

,於課堂聽書時會作出思考 反覆的思考會令自己的層次提 升,他仿如班中的"亞里士多德 (Aristotle)" ,具備理論、實踐和創 造的元素。

趙俊豪,他的優點是集齊所有同學的優點,懂得從別人身上學 習,會向不同的同學發問及樂意解答同學或老師的問題,產生-種互動學習的效應,他絕對是一位"智慧型" 同學。仿如班中的 "黑洞(Black Holes)",能吸收別人的智慧。

■ 黄旭文老師

持續3年及格率提升

高級程度會考:中國語文及文化、英語運用、 企業概論、純粹數學、化學

中學會考:中國語文、英國語文、數學、經濟、 視覺藝術、生物

顯著增值表現

中學會考:中國語文、中國歷史、經濟、綜合人文、 電腦與資訊科技、會計學原理

趙俊豪和畢衍添均是 熱愛知識的學生,在 學習上有專心的態 度,再加上勤力做 練習,有了勤力做練 習,再加上克服困難 的耐力,有了克服困 難的耐力,再加上追

求知識的心,有了追求知識的心,再加上謙虛請教 老師的心,有了謙虛請教老師的心,再加上主動與 同學分享所學知識的心。他們充充足足具備以上的 條件,就能結出美好的成果。

■ 卓文達老師

還 記 得 中 三 的 時 候 , 剛 來 到 何 明 華,感覺很陌生,生活變得没有方 向。一來不是太適應香港的學制, 二來没有讀過男校,感覺很奇怪 還好,同學們和班主任都很熱心, 瞭解我的情況後,主動和我聊天, 儘量解決學校生活的問題,因此我 很 快 地 融 入 何 明 華 的 生 活 , 那 份 莫名的孤獨感也漸漸地減少了。

過去幾年,有幸得到各位老師的指 導和照顧。其中一位是很有趣的化 -黄旭文老師。他聰明得 學老師-嚇人一跳!他對化學的詮釋 別,常想些古靈精怪的東西幫助解 釋,讓我們更易理解,過程中常被 黄sir幽默的理論弄得哈哈大笑。他 懂得利用小畫家的功能解説多個重 要的現象,效率很快,上化學課真

讀書心得方面,我覺得最重要是 自己對學習的心態,我認為培養 一個好的學習態度非常重要!因 為這很大程度地影響學習的動力 和效率。另外,在讀書的每個階 段要定一個目標給自己,動力來 自我們達成目標的慾望,所以 要儘量對自己的要求高一些!

觀塘秀茂坪曉光街82號

電話:2347 9224

傳真:2348 8639

網址:http://www.bhss.edu.hk

是挺高興的!

圖書館

新圖書館終於落成啦!由籌建到落成約花了一年時 間,當中需要收集各學科主任和學生意見,然後由圖 書館工作小組去統籌整個項目。而擴建新圖書館的主要目的 是為了迎接334高中新學制、為文憑試和高考學生提供自修的空間 及舒適、寧靜的閱讀環境。故此新的圖書館設計了一個自修室, 提供24個座位讓同學們在小息、午休、放學和假期都可以溫習和 做功課。除此之外,新的圖書館不再像往日以國際圖書分類法來 排放圖書,而是以學科來排架分類,並且在書架上清晰顯示分類 牌,讓同學們易於找到自己「心頭好」。最後的特色是新的圖書 館分了不同的專櫃和區域,例如:公開考試專櫃、新書陳列專櫃

和閱讀區域等,目的同樣是為了方便 同學們能迅速地找到自己的閱 讀地帶。希望同學們喜歡新 的閱讀之家——圖書館!

中一新同學歡迎你

為了讓新一屆中一同學儘快適應 新的學習環境,認識新同學和新 老師,我們在暑假舉行了為期八 天的「夏日新一teen ——中一新 生適應課程」。通過講座、集體 遊戲、歷奇訓練等活動,新同學 在愉快的學習和活動中,迅速地 融入了新學校的生活。





-IBRAR

山一 適應

「奧比斯」眼科飛機醫院親善之旅

三十多位中四的同學 在十月參觀了「奧比 斯」眼科飛機醫院, 與機組及醫療人員見 面,瞭解「奧比斯」 的全球救盲工作。



「友伴同行」大哥哥計劃

秉承何明華的優良傳 統,由本校高年級學 生擔任「大哥哥」, 關顧及帶領中一學弟 成長。於啓動禮中, 大哥哥、學弟及老師 一齊參與集體遊戲, 打成一片,增進彼此 的關係,共建關愛文 化!



Visual Arts 藝術

有你無我@Osage Gallery

視覺藝術科致力推行「藝行四方」、走出教室,讓學生體驗更廣闊的藝術歷 程。今年首個走出教室學習活動,始於觀塘的奧沙畫廊Osage Gallery!

十月二十一、二十六日和十一月五日,視藝科老師分別帶領中四、五及中一學 生參觀藝術家呂振光先生《有你無我》作品展覽。呂生任教中文大學藝術系多 年,貢獻香港藝術教育。今次展覽,剛退休的呂生不但展出個人畫作,更在藝 術上與不同年代的藝術系學生「互動對話」(本校教師亦獲邀展出作品)。常 言道:「教識徒弟無師父」,其實許多作品都既有「師父」,亦有「徒弟」的 藝術元素,還有濃厚的師生之情!藉此機會,學生能一睹自己老師的老師的真 跡,獲益良多。

是次展覽場館Osage Gallery是目前香港最大的私人畫廊,林立於肩摩轂擊的工 廠區,其佔地15,000平方尺倉庫式展覽空間,如此偌大的確令人豁然開朗!

文、圖:元潔心老師

奧沙畫廊Osage Gallery

地址:觀塘鴻圖道73至75號建大工業大廈5字樓

電話: 2793 4817



九月十七日,又是學校一年一度的盛事 一中秋晚會。當日,老師、同學、家 長、舊生與街坊濟濟一堂,出席人數多 達1400人。由四時起拉開序幕,來賓 愉快地投入不同的攤位遊戲中。晚上, 更有同學和老師大顯身手,為大家呈獻 精彩的音樂演出,實在令人陶醉。在壓 軸的抽獎活動後,中秋晚會在歡樂的氣 氛中結束。

悦滿中秋與明華